
No.6 桂林大剧院驻场演出合作项目
一、项目投资价值简述
（一）项目概况
本项目为旅游驻场演艺项目，是由著名导演及其团队来创作完成的，在桂林大剧院剧场基础上创作的大型文化演艺活动。该类项目是一种创意文化旅游产品，它以旅游文化为主要成分，重在突出当地文化特殊的内涵和意义，运用现代高科技手段，通过出演人员声情并茂地表演，生动地演绎当地的生活状态，文化旅游演艺旨在带动相关产业的发展和提高旅游消费者的文化修养和宣传当代核心价值观，文化旅游演艺也是旅游演艺艺术的一种特殊形式和精神产品，其最高的追求目标是经济效益和社会效益的最大化，对旅游文化的宣传、发展、传承等都具有重要的意义。
随着中国旅游市场的蓬勃发展，旅游演艺事业也在近年取得很大的市场影响力，并对当地旅游文化开发、经济发展起到了很好的推动作用。
（二）发展前景
2019年3月28日，文化和旅游部召开2019年度第一季度例行新闻发布会，文化和旅游部政策法规司副巡视员周久财介绍了近日印发的《关于促进旅游演艺发展的指导意见》，强调要提升创作生产水平、推进业态模式创新、壮大演艺经营主体，并明确了一系列的政策方向。如，强调要牢固树立精品意识，推出更多思想精深、艺术精湛、制作精良的旅游演艺作品；鼓励发展中小型、主题性、特色类、定制类旅游演艺项目；支持条件成熟的旅游演艺项目向艺术教育、文创设计、展览展示、餐饮住宿、休闲娱乐等综合配套业态转型；支持各类文艺院团、演出制作机构与演出中介机构、演出场所等以多种形式参与旅游演艺项目，这将推进旅游演艺的转型升级作为首要任务，鼓励各类市场经营主体抓住大众旅游时代到来和文旅融合发展的契机，积极参与到旅游演艺发展的大潮中。目前该类项目发展前景一片大好。
（三）盈利前景
1.预计收入
（1）上座率：预期首年演出上座率50%，每三年上涨20%，成熟期上座率86%。
（2）门票定价思路：本项目是文化旅游演艺项目，全国各地的游客是其持续的最重要的客源。定价依据红色旅游文化产品的品牌概念比普通的旅游演艺略高。场地设计容纳人数为1500人，（每年演出共计300天），第一年每日可演出2场，法定节假日演出一场；第二年每日可演出2/3场，项目进入成熟期后可实现每日演出三场，
（3）文创产品的销售及特色餐饮食品也是经营收入的重要来源。经营收入剔除折扣、奖励后，预期年经营收入从第一年由1365万元升至成熟期1.0809亿元。
2.项目可行性
本项目是在综合考虑地域的旅游资源特色、市场开拓前景和预期经济效益、社会效益的基础上提出的。只要积极促销，加强成本费用控制，善于经营管理，财务收益称佳。该项目的实施对桂林加快发展文化旅游，培育新的经济增长点意义重大。研究结果表明，从项目的地点、功能、标准和相应的市场需求状况来看，建设本项目是可行的。
二、项目合作说明
（一）项目合作方式：共同成立混改公司，按控股比例分成
（二）投资者应具备的条件及要求
1. 资金实力雄厚；
2. 具有丰富的演艺节目创作实力；
3. 具有丰富的优秀剧目打造经验。
（三）拟引进入资金金额：560万元
三、合作企业背景情况 

（一）所属集团：桂林市文化体育产业投资发展集团有限公司
（二）成立时间：2009年12月16日
（三）注册资本：20000万元人民币
（四）注册地：桂林市临桂县临桂镇凤凰路88号
（五）所属行业：金融业
（六）主营业务：承担桂林市文化体育基础设施建设、文化体育和旅游产业资源整合开发及相关经营性项目的建设运营；文化体育和旅游产业项目孵化和综合服务；一级土地开发；房地产开发与销售；对金融行业的投资（涉及许可审批项目除外）；房屋租赁；设备租赁（涉及许可审批项目除外）
（7） 企业股权结构（前十位股东名称及持股比例）
桂林市人民政府国有资产监督管理委员会持股100%。
（八）企业主要财务指标（2018年底审计数据或最近一期财务数据）
1. 总资产：7,677.69万元
2. 净资产：1320.5万元
3. 营业收入：1203.4万元

